
 
 
 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Κυπριακή Δημοκρατία και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 

 
 
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: 
7η Συνάντηση του Δικτύου Επαγγελματιών  

Εργασιακών Σχέσεων και Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού 
 

 

 

 

Ημερομηνία: 3 Δεκεμβρίου, 2019 
Χώρος: Συνεδριακό Κέντρο Φιλοξενία, Λευκωσία 
Ώρες Διεξαγωγής: 08:40 π.μ. – 11:30 π.μ. 
Γλώσσα Συνάντησης: Ελληνικά  
 
 

Αναλυτικό Πρόγραμμα 
 

08:40 – 09:00 Έλευση και Εγγραφές 
 

09:00 – 09:10 Καλωσόρισμα ΟΕΒ 
 

09:10 – 10:40 Ενημέρωση από το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας & Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
                         Κύριος Άντης Αποστόλου, Προϊστάμενος Υπηρεσίας Επιθεωρήσεων     
 

Πληροφοριακό Σύστημα ΕΡΓΑΝΗ:   
Η εφαρμογή των Κανονισμών που δημοσιεύτηκαν στις 2 Ιουνίου 2017 σε σχέση με την διαδικασία 
γνωστοποίησης της έναρξης απασχόλησης μισθωτού, θα ξεκινήσει με σχετική απόφαση του Υπουργικού 
Συμβουλίου η οποία αναμένεται να παρθεί με την ολοκλήρωση του συστήματος ΕΡΓΑΝΗ. Σύμφωνα με τους 
εν λόγω Κανονισμούς, αλλάζουν οι διαδικασίες εγγραφής των εργοδοτών, μισθωτών και αυτοτελώς 
εργαζομένων στο σύστημα των Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων. Επιπλέον, διαφοροποιείται ο τρόπος 
γνωστοποίησης έναρξης απασχόλησης και παράλληλα θα καταργηθεί η έκδοση του τριπλότυπου. Κατά την 
παρουσίαση θα επεξηγηθούν οι αλλαγές στα πιο πάνω και θα αναλυθούν επιπλέον τα στοιχεία που 
υποχρεωτικά θα πρέπει να καταγράφονται στο νέο ηλεκτρονικό σύστημα. 
 

 
Αδήλωτη Εργασία:  
Ο περί Κοινωνικών Ασφαλίσεων Νόμος τροποποιήθηκε το 2017 με την προσθήκη επιβολής αυστηρών ποινών 
σε περιπτώσεις διαπίστωσης αδήλωτης εργασίας. Κατά την παρουσίαση θα γίνει ανάλυση των βασικών 
προνοιών που αφορούν την εισαγωγή διοικητικών προστίμων σε περίπτωση εντοπισμού αδήλωτης εργασίας, 
τον ορισμό αδήλωτης εργασίας καθώς επίσης και όλα τα ζητήματα που αφορούν στην διερεύνηση των πιο 
πάνω. 
 

 
Υπηρεσία Επιθεωρήσεων:  
Κατά την παρουσίαση θα αναλυθούν οι βασικές πρόνοιες του Νομοσχεδίου Περί Σύστασης Υπηρεσίας 
Επιθεωρήσεων (τρόπος λειτουργίας της Υπηρεσίας, εξουσίες των επιθεωρητών, υποχρεώσεις των 
επιθεωρητών ή επιχειρήσεων και νομοθεσίες τις οποίες καλύπτει). 
 

Σε κάθε ενότητα θα δοθεί χρόνος για ερωτήσεις. 
 

 
10:40 – 11:30 Δικτύωση Μελών 
 
 

 


